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Održan 6. sastanak Projektnog tima, 6. Partnerski sastanak i 7. sastanak 

Stručnog tima  na projektu „Prilagodba povrtnih kultura novim 
agrometeorološkim uvjetima u Slavoniji“ 

 
 
Dana 30.03.2021. sa početkom u 10:00 sati održan je 6. sastanak Projektnog tima, 6. Partnerski 
sastanak i 7. sastanak Stručnog tima u okviru provedbe projekta „Prilagodba povrtnih kultura novim 
agrometeorološkim uvjetima u Slavoniji“ (kodni broj: KK.05.1.1.02.0004). Na sastanku su prisustvovali 
članovi stručnog i projektnog tima, odnosno predstavnici nositelja projekta sa Sveučilišta u Slavonskom 
Brodu te predstavnici partnerskih institucija sa Instituta Ruđer Bošković i Instituta za fiziku iz Zagreba.  
 
Sastanak je održan online putem temeljem Microsoft Teams platforme. Dnevni red sastanka obuhvatio 
je izvješće o provedenim aktivnostima, raspravu o trenutnoj fazi istraživanja (zapažanja na temelju 
postavljenog pokusa promatranih biljaka – zelena salata i paprika) te pregled planiranih aktivnosti u 
narednom razdoblju. 
 
Do sada je u sklopu provedbe projekta realizirana nabava većeg dijela opreme za istraživanje, a u 
sljedeća 2-3 mjeseca planirana je daljnja nabava preostalog dijela opreme i potrošnog materijala. 
Također se nastavlja daljnja provedba istraživanja, određivanje klijavosti biljaka, mjerenje morfoloških 
pokazatelja razvoja biljaka i slično. 
 
Prvom radionicom za dionike projekta koja je održana 08.03.2021.godine započele su aktivnosti 
podizanja svijesti javnosti. Razmatra se mogućnost održavanja ostalih aktivnosti za podizanje svijesti 
javnosti ( panel rasprave, Info dani, okrugli stol ili stručni skup) u sljedeća 2-3 mjeseca, ovisno o 
epidemiološkim mjerama.  
 
Planirana stručna usavršavanja odgođena su do daljnjega, do poboljšanja epidemiološke situacije. 
 
Nadalje, vezano uz situaciju s pandemijom virusa COVID-19, sve planirane aktivnosti prilagođavat će 
se novonastaloj situaciji i uputama kriznih stožera i ugovornog tijela. 
 
 
Za obavijest: 
Nikolina Brnić, dipl.oec. 
Koordinator/istraživač na projektu 
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